

Майские выступления коллектива «Буратино»



Для коллектива «Буратино» (педагог Бондарева Н.И.) Центра детского и юношеского творчества май оказался месяцем, насыщенным выступлениями.

6 мая 2023 года старшая группа студии успешно выступила на конкурсе «Уроки Победы», а 19 мая на сцене ЦДЮТ у ребят состоялся

премьерный показ спектакля «Школьные годы чудесные», который очень понравился зрителям.

17 мая 2023 года - премьера спектакля «Аленький цветочек» младшей группы коллектива. Яркие костюмы, таинственная атмосфера, хорошая актерская работа – залог успеха!

24 мая юные актеры, занимающиеся на базе школы №2, выступили перед учениками начальной школы с композицией «Ералаш». Юмористические истории на школьную тему очень тепло встречены зрителем, ребята показали «Ералаш» 3 раза!

Вечером 24 мая в уютном зале ЦДЮТ состоялся показ творческих работ трех групп студийцев перед родителями. И снова премьера! Спектакль «Ядовитая кнопка» был представлен обучающимися средней группы коллектива «Буратино». За полученные яркие эмоции зритель наградил артистов бурными аплодисментами.

Замечательное завершение учебного года!

Руководитель театрального коллектива
«Буратино»
Н.И. Бондарева

